



Směrnice Lesní mateřské školy a komunitního klubu Pecka, z. s., o realizaci individuálním vzdělávání dítěte v LMŠ Pecka

### Individuální vzdělávání

Zákonný zástupce dítěte, pro které je předškolní vzdělávání v LMŠ povinné, může pro dítě v odůvodněných případech zvolit, že bude individuálně vzděláváno. Rodič vyplní přihlášku pro povinné předškolní vzdělávání (ke stažení na [www.peckazbeskyd.com/lms](http://www.peckazbeskyd.com/lms)) a zakroužkuje, že bude své dítě vzdělávat individuálně.

Oznámení zákonného zástupce o individuálním vzdělávání dítěte musí obsahovat:

- jméno, příjmení, rodné číslo a místo trvalého pobytu dítěte,
- uvedení období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno,
- důvody pro individuální vzdělávání dítěte.

Na začátku školního roku obdrží zákonní zástupci dětí zapsaných v individuálním vzdělávání na e-mailovou adresu, kterou uvedli v přihlášce, **Desatero pro rodiče dětí předškolního věku**, bližší informace a termín ověření úrovně osvojování očekávaných výstupů u jejich dítěte. Toto ověření proběhne v listopadu za přítomnosti dítěte a zákonného zástupce s ohledem na aktuální epidemiologickou situaci buď osobně v zázemí LMŠ Pecka, nebo přes videohovor. Pokud se v tomto termínu dítě z vážných důvodů nemůže dostavit, rodič jej omluví a využije náhradní termín.

Na společný rozhovor pedagožky, zákonného zástupce a dítěte bude vyhrazeno 25 minut. Pedagožka následně doporučí, jak dále postupovat v předškolním vzdělávání a na co se zaměřit, a vydá rodiči potvrzení o tom, že ověření proběhlo. Pro hladký a příjemný průběh společného setkání doporučujeme shromažďovat a vzít s sebou práce, výrobky, příp. fotografie dítěte v **portfoliu**, které si pak můžeme společně prohlédnout a vycházet z něj při rozhovoru.

Individuální vzdělávání v LMŠ Pecka je zpoplatněno ve výši 2000 Kč/rok. Úhrada je využita na náklady, které vzniknout LMŠ s organizací individuálního vzdělávání

Ve Frenštátě pod Radhoštěm dne 21. března 2024

Mgr. Lucie Píchová  
ředitelka LMŠ